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Třetí den byl ve

znamení nových

pokusů ozbrojených sil

Ukrajiny prorazit

ruskou obranu v

několika směrech.

Ilustrační foto

1. září 2022 - 10:20

 

Ráno 31. srpna oznámilo ruské ministerstvo obrany, že AFU utrpělo

značné ztráty při neúspěšných útocích na osady Archangelsk, Olgino

a Ternovye Pody. U osady Suchoj Stavki byl údajně poražen prapor

57. motorizované pěší brigády ozbrojených sil Ukrajiny.

 

 

„V současné době se dokončuje ničení jeho zbytku,“ uvedlo

ruské ministerstvo obrany.

 

 

K podpoře jednotek AFU bylo přes řeku Ingulets převezeno 12 tanků,

které Kyjevu dodalo Polsko. Některé tanky byly zničeny silnou

palbou ruských jednotek. Několik tanků bylo vyhozeno do vzduchu

při neuspořádaném útěku. Pouze pět ukrajinských tanků se dokázalo

vrátit zpět hluboko na území kontrolované AFU.

Během dvou dnů neúspěšných útoků na Mykolajiv-Krivoy

Rog a další směry ztratily ukrajinské jednotky čtyři bojové

letouny: dva Su-25, jeden Su-24 a jeden MiG-29. Ve
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vzduchu byly sestřeleny tři ukrajinské vrtulníky Mi-8.

Ruské jednotky zničily 63 ukrajinských tanků, 59 bojových

vozidel pěchoty, 48 dalších bojových obrněných vozidel, 14

pickupů s těžkými kulomety a více než 1700 ukrajinských

vojáků.

Velké ztráty AFU potvrzují různé vojenské zdroje. Ruská armáda se

řídila taktikou „kotlů“ v různých oblastech na frontě.

 

První výsledky ukrajinské protiofenzívy v Chersonské

oblasti

 

 

Později během dne však byly z předních linií hlášeny určité

úspěchy AFU. Doposud AFU ovládlo 5 osad. Patří mezi ně

Ljubomirovka, Ternovy Pody, Andreevka, Lozove, Suchoj

Stavok.

Třetí den rozsáhlých protiofenzivních operací v Chersonu se

ukrajinská armáda pokusila prorszit obranu Ozbrojených sil Ruské

federace ve třech oblastech najednou.

AFU znovu zaútočila na ruské pozice západně od města

Cherson z jejich pozic ve městě Posad-Pokrovskij a dříve

dobyté vesnice Ternovy Pody. AFU prolomila ruskou

obranu v Zeleniy Gai a dosáhla severního okraje Kiselevky.

Nepodařilo se jim však vytvořit oporu a byli odraženi zpět

ruským dělostřelectvem. Ruské armádě se podařilo posílit

pozice v oblasti silami z oblasti Alexandrovky. Střety

pokračují podél linie Petrovsky-Zeleniy Gai. Vesnice

Ljubomirovka a Ternovy Pody zůstávají pod kontrolou

AFU.
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Další pokus AFU o protiútok v Blagodatnoye selhal. Zásobovací

místo AFU munice bylo vyhozeno do povětří v Partizanskoye, které

se nachází nedaleko.

 
 

Stejných výsledků nedosáhla ukrajinská armáda na pobřeží Černého

moře v oblasti Alexandrovky.

 

 

Další dočasné zisky AFU byly hlášeny v oblasti Andreevka.

Ukrajinské síly posílily své pozice u vesnice Suchoj Stavok a

podařilo se jim postoupit k jihozápadnímu okraji vesnice

Bruskinskoje ležící několik kilometrů severovýchodně.

Pokusili se obklíčit ruské uskupení z východu a ovládnout

cestu do Davidova Brodu. Podle místních zdrojů se do

večera ruským jednotkám podařilo odrazit nepřítele a

zajistit Davydov Brod — Bruskinskoe — Novaja Kakhovka.

Celý koridor z Andreevky je pod plnou palbou ruských

jednotek. Bitvy o Suchoj Stavok a Kostroma pokračují.
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V oblasti Davydova Brodu podniklo AFU několik útoků, ale zatím bez

úspěchu bylo zničeno několik výsadkových člunů a tanků, které je

podporovaly palbou.

Na severní frontové linii se situace nezměnila. 31. srpna

první zprávy tvrdily, že nad vesnicí Arhangelskoe má

kontrolu Ukrajina, ale údajně nedokázala udržet své

pozice. Boj o město pokračuje. Ruské jednotky pokračují v

obraně svých pozic v Olginu a Vysokopolii.

 
 

(rp,prvnizpravy.cz,southfront,foto:arch.)
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